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Cenová politika – Servisní laboratoř průtokové cytometrie 

Využívání přístrojového vybavení a služeb Servisní laboratoře průtokové cytometrie je zpoplatněno. 

Přístrojový čas a služby poskytnuté servisní laboratoří musí být vždy rezervovány předem v systému 

Calpendo, kde musí být navázány na příslušné projekty vytvořené uživatelem, nebo administrátorem 

systému Calpendo.  

Přístrojový čas a služby jsou zpoplatněny na základě cenových politik vztahujících se k danému 

projektu a jeho vlastníkovi (afiliaci projektu v systému). 

 Vyúčtování se provádí jednou za měsíc. První den v kalendářním měsíci obdrží vlastník projektu ke 

kontrole výpis přístrojového času a poskytnutých služeb. Desátý den v měsíci pak obdrží kopii 

podkladu k fakturaci na základě kterého je vystavena faktura, kterou obdrží vlastník projektu nejdéle 

do 15. dne kalendářního měsíce. 

Servisní laboratoř průtokové cytometrie používá přístrojovou hodinu jako jednotku ceny. 

V závislosti na afiliaci uživatele, vlastníka projektu Calpendo, používáme následující cenové politiky: 

Nekomerční organizace – bez zisku Zisk není účtován u projektů vlastněných uživateli z nekomerčních 

státních institucí – veřejných výzkumných institucí, veřejných 

univerzit a příspěvkových organizací. 

“Goverment institution policy” Nejsou účtovány odpisy přístrojů a budov u projektů vlastněných 

uživateli z nekomerčních státních institucí – veřejných výzkumných 

institucí, veřejných univerzit a příspěvkových organizací. 

“IMG - no personnel costs policy” Osobní náklady nejsou účtovány u projektů vlastněných interními 

uživateli. 

 

Aplikací těchto cenových politik na plnou jednotkovou cenu rozlišujeme několik základních cenových 

kategorií podle afiliace uživatele, vlastníka projektu v rezervačním systému Calpendo.  

Příslušná cena je vždy uvedena v projektu Calpedno, a to v závislosti na afiliaci vlastníka projektu.  

Plná cena Jednotková cena účtovaná u projektů vlastněných uživateli z 

komerčních organizací. 

Akademická Cena Jednotková cena účtovaná u projektů vlastněných uživateli z 

nekomerčních státních institucí – veřejných výzkumných institucí, 

veřejných univerzit a příspěvkových organizací. 

Interní Cena Jednotková cena účtovaná u projektů vlastněných interními uživateli 

hostitelské instituce. 
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Dále používáme cenové politiky, které se aplikují na jednotkovou cenu  jednotlivých rezervací v 

závislosti na dnu a na denní době.  

Out of hours (20:00-8:00) discount Poskytujeme plošnou slevu ve výši 30% na rezervace analyzátorů v 

mimopracovní době, o víkendech a o svátcích. 

 

Školení uživatelů jakož i asistence poskytovaná uživatelům momentálně nejsou zpoplatněny. 

Služby a vybavení poskytované v oblasti analýzy dat momentálně nejsou zpoplatněny. 

 

Cenová politika platná od 1. 1. 2026 


